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              Ανακοίνωση  Νo 10                  2/12/2019 

                         Επιμένουμε!!! 

  Τετάρτη 4/12/19 στις 11 π.μ. στην λέσχη μας! 

Συναδέλφισσες , συνάδελφοι, 

H Αναγεννητική Πρωτοβουλία, από την σύστασή της  , με πρωτοβουλίες, προτάσεις 

και ενέργειες έχει προσπαθήσει να δώσει το ιδιαίτερο νόημα και περιεχόμενο που 

μπορεί να έχει η ζωή μας σαν συνταξιούχων .                                                                                                         

Τον τελευταίο καιρό , για να ξεφύγουμε από την αποξένωση και να επιστρέψει η 

συναδελφικότητα, έχουμε επιχειρήσει μία συνάντηση όλων των συναδέλφων ,μία 

φορά τον μήνα ,κάθε πρώτη Τετάρτη, στην λέσχη του Συλλόγου μας (Μηνιαία 

συγκέντρωση), Χωρίς προαπαιτούμενα,χωρίς δεσμεύσεις,χωρίς παραταξιακούς 

διαχωρισμούς. Η κίνησή μας,ποτέ δεν έγινε παράταξη. Συγκροτήθηκε και παρέμεινε 

ανοιχτή κίνηση, χωρίς καμία εξάρτηση.                                                                                                                    

Οι κινήσεις που αποτελούν την πλειοψηφία στο Δ.Σ. έχουν υπονομεύσει τις 

προσπάθειες μας . Προτιμούν να κάνουν δικές τους παραταξιακές συγκεντρώσεις, 

βαφτίζοντας << παραταξιακές>>  τις  μηνιαίες συγκεντρώσεις μας .                                                                  

Πολώνουν έτσι το κλίμα,τροφοδοτούν την καχυποψία και με απερίγραπτη 

πληροφόρηση και την εύνοια του κατεστημένου( κομματικού‐μεγαλοπαραγόντων) 

,έχουν μετατρέψει τον ΣΣΤΕ σε ένα γραφειοκρατικό όργανο ,προέκταση της 

Διοίκησης Στουρνάρα.                                                                                                                                              

Το αποτέλεσμα είναι η αρνητική εξέλιξη  των θεμάτων  της μεγάλης πλειοψηφίας  

των συναδέλφων και η ωφελιμίστική  ρύθμιση υπέρ των ολίγων( 650‐700 ),  της                           

<< αριστείας>>, όπως η τελευταία απόφαση του Σ.Α. που έχει στήριγμα ...στην 

Γνωμοδότηση – μνημείο των νομικών υπηρεσιών της ΤτΕ,που δεν πρόκειται να 

ξεχαστεί !!  .  ( σχετική η Νο 8/ 4.11.2019   ανακοίνωση  της Αναγεννητικής 

Πρωτοβουλίας ) .                                                                                                                                                         

Δεν πρόκειται μόνον για μία (με συνέργεια της πλειοψηφίας  του Συλλόγου), 

ωφελιμίστικη απόφαση υπερ των ολίγων, που ελήφθη με αδιαφανή διαδικασία  και 

για στασιμότητα των θεμάτων των πολλών.Πρόκειται για μεθόδευση ντροπής , που 



υπονομεύει   ανοιχτά το ίδιο το  προστατευτικό καθεστώς που χαρακτηρίζει την ΤτΕ 

και το προσωπικό της ,δηλαδή εμάς όλους. 

Στην εποχή της<< ατομικής λύσης>> και του << ατομικού συμφέροντος >>, 

ορισμένοι μεγαλο –παράγοντες (διπλοσυνταξιούχοι,   διευθυντές κ.λ.π. ),έχουν 

επιδοθεί σε μία προσπάθεια καταστροφής  ενός καθεστώτος που έχει επιζήσει 90 

ολόκληρα χρόνια. Η πλειοψηφία του ΣΣΤΕ ,προφανώς κατευθυνόμενη ,  έχει 

οδηγήσει  τον χώρο σε αδιέξοδα ,ενώ συμπράττει στην μετατροπή της ΤτΕ σε ουρά 

του Δημοσίου.Με αυτό τον τρόπο  αντιλαμβάνονται ότι εξυπηρετούνται τα 

προσωπικά συμφέροντά τους.                                                                                                                                    

Η κατάσταση είναι πραγματικά κρίσιμη . Οι συνάδελφοι οφείλουν να 

προβληματιστούν και να καταλήξουν,  από την ίδια την   δύσοσμη πληροφόρηση 

που τους παρέχουν με τις  συνεχόμενες  κοστοβόρες ανακοινώσεις τους, που 

βρίθουν  αντιφάσεων, αναιρέσεων, παλινωδίών .Δεν χρειάζονται καν  την δική μας 

συνδρομή. 

Συναδέλφισσες,συνάδελφοι,                                                                                                             

Η μέχρι τώρα ανταπόκριση στις μηνιαίες συγκεντρώσεις στην λέσχη  δεν είναι 

ενθαρρυντική. Απουσιάζουν  ακόμη κι εκείνοι που , από το μετερίζι της κίνησής  

τους , επίμονα προτρέπουν σε ενότητα των κινήσεων εκείνων που δεν συμπλέουν 

με το προεδρείο.Γιά να αλλάξει τι,χωρίς μαζική συμμετοχή;                                                                               

Πράγματι,επιβάλλεται να αναληφθεί λυτρωτική  πρωτοβουλία ,απαγκίστρωσης από 

την πνιγηρή  κατάσταση που έχουν επιβάλλει οι <<ιδιοκτήτες>>  του ΣΣΤΕ. 

Τούτο,όμως, δεν μπορεί να είναι έργο κινήσεων και των στελεχών τους,αλλά 

αποτέλεσμα μίας ευρύτερης πρωτοβουλίας συναδέλφων που οι μηνιαίες 

συγκεντρώσεις προσφέρρονται για την επωασή τους.                                                                                          

Συνεπώς, οι μηνιαίες συγκεντρώσεις στην Αθήνα  και ιδιαίτερα η μηνιαία 

συγκέντρωση της  Τετάρτης 4/12/19 , μπορεί να αναδειχθεί,όχι μόνον,μία 

συνάντηση καφέ‐φιλίας‐αναπόλησης ,αλλά μπορεί να σημάνει την  απαρχή της 

ριζικής αλλαγής των πραγμάτων στον ΣΣΤΕ.                                                                                                   

Είναι χρέος στην συναδελφικότητα,στο ήθος,στις νόμιμες αξιώσεις μας ,αλλά και 

στην εναντίωση στην ευτέλεια και στο αίσχος του ατομισμού.                                                    

Ανάλογες πρωτοβουλίες μπορεί να αναληφθούν από συναδέλφους σε 

παραρτήματα,ακόμη  και όπου οι Τ.Δ. Ε. αντιδρούν.                                                                                             

Συναδελφικές συναντήσεις καφέ και  διαλόγου με  ανταλλαγή πληροφόρησης                      

και επιχειρημάτων δίνουν νόημα και  περιεχόμενο στην ίδια την ανθρώπινη  

υπόστασή μας .                                                                                                                                                    

Σε παλαιότερες εποχές,με άλλες Διοικήσεις κι άλλους συνδικαλιστές ,τα στοιχεία 

αυτά κυριαρχούσαν στην ΤτΕ. Άλλωστε,είναι αποτυπωμένα στο καταστατικό του 

Συλλόγου μας . Και βέβαια, τότε, η  ΤτΕ λειτουργούσε ανεξάρτητα,σεβόμενη τους 

νόμους και την νομιμότητα,δεν ήταν συντεχνία.Οι Διοικήσεις ελάμβαναν αποφάσεις 

που κάλυπταν ολόκληρο το προσωπικό.                     

Η Συντονιστική Επιτροπή 


